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桂流祭に向けて「団結」を深めましょう！ 
先日の給食では月見団子が出され、暦の上ではすっかり秋になりましたが、各地で観測

史上最も遅い猛暑日、と報道されるなど、依然厳しい暑さが続いています。「残暑バテ」

という症状が大人子供問わず見られているそうですが、学校では子供たちの体調に万全を

期し、充実した学校生活を送れるようサポートしていきたいと考えております。 

 

 さて、２学期の前半は第３ステージ「団結」です。桂流祭が 10 月中旬になり２年がたち

ますが、その分この９月は夏休み明けの子供たちが、授業を中心とした通常の学校生活に

一日も早く戻れるよう注力してきました。19 日には、２学期中間テストが行われ、校舎内

に緊張感が漂いましたが、真剣な面持ちで問題用紙と向き合っている様子が見られました。

また、部活動では、新チームの活動が軌道に乗り始め、一部では早速月末に新人戦が行わ

れます。休日には他校の仲間と一緒に活動する様子も見られ、開校を意識する場面も多く

なってきました。 

 そして今、子供たちの関心は桂流祭に向かっています。

過日は、生徒会が主催した縦割り集会が開かれ、親睦を

深めることができました。今月末からは、練習強化期間

が始まり、これから学級や学年での自主的な練習が期待

されます。一方、練習を進める中では、お互いの思いが

ぶつかり苦しい場面にも遭遇するかと思います。どうす

れば、学級の仲間と共に成長できる行事にすることがで

きるか、生徒たちの「探究・自律・協働」する力を支え

ていきたいと思います。 

 ご家庭や地域の皆さまにおかれましては、桂流祭にのぞむ子供たちへ温かい励ましをい

ただくなど、引き続きご支援を賜りますようお願いします。 

 

《地域の方との交流を深めました》 
３年生は、総合的な学習の時間で伊豆市の課題を探求する学習を進めていますが、その

一環として伊豆市で活躍する皆さんからお話をうかがいました。５日（木）は市役所企画

財政課の方から、伊豆市の現状や特色、可能性についてデータに基づいて説明がありまし

た。また 12 日（木）には、天城地区で浅田ファームを経営する浅田様から、環境に優しい

農業のあり方や農業の将来についてお話を聞きました。伊豆市を舞台に、信念を貫き活躍

する方々の姿から、多くの示唆や感銘を得ることができました。 

１年生は、12 日（木）の社会福祉協議会の方から、福祉全般についてお話をうかがいま

した。福祉の現場が抱える現状やそこで働くやりがい等について説明を聞き、子供たちは

普段考える機会の少ない障がいや高齢者のこと等について、思いを

巡らす機会となりました。1 年生は、今後福祉についてさらに深め

ていくため、内容を変えて講話を続けていきます。 

美術部では、13 日（金）に絵手紙講座を行いました。講師に、木

下文子様をお迎えし、ハガキ大の紙に、趣あふれる作品が仕上がり



〈PTA 活動〉 

※早朝より３年生のあいさつ運動へのご協力ありが

とうございました。１０月１日より２年生が始まりま

す。よろしくお願いします。 

※９月 28 日（土）奉仕作業を実施します。ご参加い

ただける方は、よろしくお願いします。怪我がないよ

う、また暑い中での作業が予想されますので暑さ

対策もお願いします。 

ました。現在、校舎 1 階の美術部活動場所廊下に掲示されています。 

学校では、これからも地域の皆さまのお力をお借りしながら、より社会と結びついた学

びを深める場面を設定していきたいと考えております。 

栄光の軌跡（部活動の大会やコンクールの結果を掲載します：敬称略） 

○9/14 東部新人陸上競技大会男子共通走幅跳    第７位  

○9/14    同上     男子共通走高跳    第８位  

○9/21 田方夢（ドリーム）カップ         第２位 男子バレー部 

○9/21    同上                第２位 女子バレー部 

○9/21 秋季ソフトテニス大会団体         準優勝 男子テニス部 

○9/21 秋季ソフトテニス大会団体         準優勝 女子テニス部 

○9/28 静岡県新人陸上競技大会男子共通走幅跳   第８位  

○駿河湾地区遊漁協議会海の啓発ポスターコンクール 入選   

○静岡県読書感想文コンクール           入選   

○      同上                入選   

○田方教育会館「児童・生徒作品展示」感謝状         

 

 11月の行事予定 
１日（金） １年生PTAあいさつ運動（～11日） 
５日（月） 生徒集会（任命式）、専門委員会 
６日（火） 薬学講座 
７日（木） 中央委員会 
９日（土）～10日（日） 児童生徒作品展 
12日（火） 生徒総会 

13日（水） 田方地区一斉授業研 

15日（金） 期末テスト 

18日（月） PTA運営委員会 

20日（水） 台湾との英語交流（３年２組） 

21日（木） 総合学習日 ＊各学年の案内をご覧ください 

23日（土・祝） 伊豆市青少年健全育成大会 

25日（月） 授業参観、学級懇談会、３年進路説明会、１・２年伊豆中説明会 

28日（木） ３年静岡県学力診断調査、１年ゲートキーパー養成講座 

29日（金） デフリンピック手話CM撮影 

諸連絡 
★生活の中で困っていること、心配なこと、悩んでいること等ありましたらご連絡くださ

い。生徒はもちろんのこと、保護者の方の相談も対応いたします。 

  SC（スクールカウンセラー）坂井 稔 11/7  11/14  11/22 11/28  

   SSW（スクールソーシャルワーカー）佐藤雅美 11/6 11/20 11/27 

   心の相談員 内田茂代 原則月・水・金 


